Stimata doamna,

Stimate domn,

PAUL HARTMANN Romania va invita sa participati la Concursul "Plagile cronice - O provocare pentru asistentul medical!" in cadrul caruia puteti castiga premii pentru dumneavoastra sau sponsorizarea unui caz de plaga cronica (ulcer varicos, escara, picior diabetic etc.).

Va puteti inscrie la concurs completand fisa de caz atasata si anexand 2 poze ale plagii. Materialele se pot trimite pe email la adresa concurshartmann@gmail.com sau pot fi predate pe suport electronic (CD, DVD, memory stick etc.) in ziua de 28 octombrie 2011 la standul HARTMANN din cadrul CONFERINTEI  A III-A  ANUALĂ A OAMGMAMR* FILIALA  MUNICIPIULUI BUCUREȘTI in perioada 28-29 octombrie  2011. 
Termenul limita de predare a materialelor este 28 octombrie  2011.
Numele castigatorilor va fi publicat pe site-ul www.hartmann.ro pana in data de 07 noiembrie 2011.
Detalii pe larg despre mecanismul si regulamentul concursului gasiti in documentul atasat sau accesand linkul promotiei: http://www.hartmann.ro/concurs_hartmann.php
Inscrierea in campanie va aduce cu un pas mai aproapre de premii! 

PAUL HARTMANN Romania ofera solutii profesionale complete in domenii precum tratamentul traditional si modern al plagilor, igiena pacientului cu incontinenta, terapia compresiva, imobilizare, primul ajutor, protectia in cadrul blocului operator etc. 

Cu deosebita consideratie,

Echipa PAUL HARTMANN Romania
