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„E-Nursing: Program de instruire în tehnologia informației a asistenților medicali, în contextul informatizării sistemului sanitar” 
POSDRU/81/3.2/S/57946
1. Care este obiectivul general al proiectului?

Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea adaptabilității și competitivității personalului din sectorul sanitar prin participarea la cursuri de instruire și de certificare a competențelor TIC (Tehnologia Informației și Comunicării) și la schimburi de experiență transnaționale facilitându-se astfel dezvoltarea competențelor angajaților din sectorul sanitar în concordanță cu aspirațiile profesionale și cu piața muncii.

2. Cine se poate înscrie în cadrul proiectului?

Dacă ești o persoană angajată în sectorul sanitar – asistent medical generalist, moașă, asistent medical de farmacie, optician medical, tehnician dentar, tehnician de aparatură medicală – te poți înscrie în proiect.

3. Cum mă înscriu în proiect?

Pentru a te înscrie în proiect va trebui să completezi o serie de documente și să le depui la secretariatul filialei Bucuresti. Documentele necesare a fi completate sunt următoarele:

· Formularul de grup țintă – completat cu atenție, conform instrucțiunilor;
· Adeverința de salariat - în original;
· Declarație angajator - în original;

· Declarație pe proprie raspundere, privind participarea în nume propriu la activitățile proiectului - în original;

· Copie dupa CI/BI;
· Copie cerificat de nastere
· Copie după ultima diplomă de studii;

· Copie certificat de căsătorie

Se vor verifica aceste documente și în cazul în care trebuie aduse anumite completări sau modificări vei fi contactat de persoana responsabilă cu formarea TIC, de aceea te rugăm să completezi cât mai corect datele tale de contact specificând un număr de telefon și o adresă de e-mail (opțional) la care să te putem contacta.
Dosarele care nu conţin toate documentele sau ale căror documente nu sunt completate în mod corespunzător, nu vor fi acceptate la înscriere.

4. Care sunt costurile? 

Participarea ta în cadrul proiectului la programul de instruire și certificare este gratuită costurile fiind acoperite integral din bugetul proiectului.

5. Ce voi învăța în cadrul cursurilor de formare?

În cadrul sesiunii de instruire TIC vei acumula competențe și aptitudini pentru a răspunde eficient noilor tendințe și evoluții în ceea ce privește noile tehnologii și implementarea cu succes a aplicațiilor în ceea ce privește conceptul de e-Sănătate. Tematica cursurilor de instruire, se va plia pe necesitățile specifice activității personalului din sectorul sanitar.

Vor fi abordate noțiuni de bază în domeniul calculatoarelor, utilizarea și gestionarea eficientă a unui sistem de operare, utilizarea unei aplicații de procesare de text și utilizarea unei aplicații de poștă electronică și accesarea cu usurință a Internetului pentru o comunicare cât mai eficientă.

6. Care este durata de instruire?

7. Durata totală a participării la acest program este de 43 de ore compuse din participarea la cursul de formare și perfecționare de 42 de ore și participarea la sesiunea de certificare a aptitudinilor dobândite de 1 oră, ce se vor desfășura pe aproximativ parcursul unei luni calendaristice. Programa de instruire va fi construită astfel încât să nu îți fie afectat programul de lucru și să poți participa activ la cursuri.

8. Ce se așteaptă de la mine în cadrul acestui proiect?

Să participi la cursurile de instruire TIC și la sesiunea de certificare pentru a obține diploma care îți va atesta competențele pe care le-ai dobândit în ceea ce privește operarea pe calculator și utilizarea noilor tehnologii conform cerințelor pieței muncii.

9. Ce beneficii am dacă particip la acest proiect?
· Instruirea răspunde Ordonanței de urgență nr. 144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical, conform căreia asistentul medical are obligaţia profesională de a se pregăti prin programe de formare continuă şi de a cumula necesarul de credite, având scopul de a menţine şi de a actualiza cunoştinţele şi abilitățile necesare pentru asigurarea unor servicii de calitate în condiţii de securitate şi siguranţă pentru pacient

· La finalitatea cursului vei primi 20 de credite pentru absolvirea acestor cursuri, în cadrul programului EMC (Educația Medicală Continuă).
· Îți crește mobilitatea și adaptabilitatea la condițiile în schimbare ale sistemelor sanitare prin îmbunătățirea competențelor și aptitudinilor în domeniul TIC și al noilor tehnologii.

· Vei fi mai eficient în utilizarea noilor tehnologii, a echipamentelor computerizate. 

· Îți vei îmbunătății permanent cunoștințele profesionale, prin utilizarea site-urilor profesionale dedicate.
· Poți participa on-line la procesul de comunicare. 

· Poți comunica cu organizații profesionale de profil din întreaga lume.
10. Cine face instruirea?

Cursurile vor fi organizate de Asociatia “Centrul Roman de Initiative”, iar grupele de cursantii vor fi alcătuite după criterii ce vor asigura componența omogenă a acestora, pentru a crea un mediu confortabil de studiu și a permite abordarea metodelor de instruire menite să diminueze lipsa de încredere. 

11. Ce obțin la sfârșitul programului?

· 20 de credite pentru absolvirea acestor cursuri, în cadrul programului EMC (Educația Medicală Continuă)

· Certificat de competență profesională însoţit de o anexă denumită ,,Supliment descriptiv al certificatului", în care se precizează competenţele profesionale dobândite.

· Diplomă de participare din partea furnizorului de formare la cursurile de perfecționare TIC
Documentele necesare inscrierii la cursuri, precum si alte informatii suplimentare pot fi accesate pe site-ul Asociatiei "Centrul Roman de Initiative" - www.ascri.ro, e-mail: contact@ascri.ro, persoana de contact Petronela Amaritei, telefon 0751.227.740, pe site-ul filialei O.A.M.G.M.A.M.R. Bucuresti, www.oammrbuc.ro, persoana de contact Cristina Ionescu telefon mobil: 0757.999.366, telefon fix: 021-444.10.68, precum si pe site-ul proiectului - www.ascri.ro/e-nursing, sau la sediul de implementare al proiectului: str. Ceasornicului, nr. 8, sector 1, Bucuresti; telefon 021/310.08.90, fax: 021/3130966;
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